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+— codez vokre numéro ci-contre,
o Lo et remplir Uencadré ci-dessous |
{hih
DN DN DTWC/.D; m .
Tl [ IR
[Je {4 MARQUER D'UNE CROIX X LA CASE REPONSE ;
(5 <5 PRENDRE UNE FEUILLE DE BROUILLON A PART, CECI EST LA COPIE A RENDRE !
(Je e |'interro se compose de 4 exercices indépendants.
[17[Jr  Leexercice portant le symbole o est & compléter dans les cadres (aucune
(s [ls case ne doit étre cochée ici), pour les autres exercices il s’agit de QCM
o Tl dont la réponse juste est unique (donc pas plus d’une case & cocher dans ce cas!..).
BON COURAGE !
EXERCICE] : Loi binomiale
Pour les questions 1 d 4,
on considére une variable X suivant la loi binomiale de parametres
n=239 et p=0,54.
Arrondir tous les résultats 3 10~ prés .
Question1  Quelle est la probabilité de 1'événement E:« X =232
BJ o061 [] o7828 [] 08658 1 06767
Question 2  Quelle est la probabilité de I'événement F:a«X <230,
[ 06767 B o7s2s 7 o081 ] 08658
Question 3  Quelle est la probabilité de I'événement G:« X > 26
B4 ces12 ] og757 [] 00388 [1 00179
Question 4  Quelle est la probabilité de 1"événement H:«13 < X £ 35».
1 09825 4 09925 ] 09971 ] oooa6
Question 5  Combien vaut E(X) ?
] 3954 L] 195 B 2108 ] 6245

EXERCICE?2 : Dans un tableau

Pour Nm.m msmm:o:m 64 MP T NRETTIV

on considére le tableau ci-contre donnant B oaAo.n [6.5%
Sra . % H

les probabilités selon deux événements A T ow n O_G YR

mﬁ.m de l'univers d'une expérience aléa- ToTaL |0, 54| 0,49 1

toire quelconque.

Question 6  Combien vaut P (B) 7 {environ)

] o2 X 0529 M 0474 ] 01377
Question7 Combien vaut P(AUB) 7 (environ)

B o0& ] 1,08 ] o27 1 o73
Question 8 Combien vaut P{ ANB) ? (envizon)

] 0588 L1 05l ¥ 03 1 o526
Question9  Combien vaut Pa(3) ? (environ)

] o3 o 0526 [ o588 1 o1n

EXERCICE 3 : Calculs de probas

Pour les questions 10 & 14, on considére des événements A et B tels que
P(A) =021 ; P(B)=074 et P(AUB) =08l

Question10 P(ANB) estégalea:
B 0,14 ] o419 (7 095 [] 01554
Question11 P({ANTB) estégaled:
] o014 FH 019 [] ces ] 01554
Question 12 Pg{A) est égale a:
5] 0,892 ] 0,2593 [] 06667 [] o.8526
Question13 P, (B) estégaled:
[T ogses [ oss26 [ 0892 [ 06667
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